

Отзыв
о выпускной квалификационной работе студента филологического факультета
Кореньковой Елены Викторовны
тема «Методы развития критического мышления на уроках русского языка
в 8-ом классе»

Выпускная квалификационная работа Кореньковой Е.В. демонстрирует высокий уровень теоретической подготовки, практических навыков и самостоятельности в проведении исследования. Исследование выполнено на актуальную методическую тему, посвященную применению методов критического мышления на уроках русского языка. Теоретическая значимость работы касается анализа педагогических и методических источников, а также учебных комплексов по русскому языку, применяемых в обучении. Практическая значимость работы заключается в использовании методов развития критического мышления на уроках русского языка в 8-ом классе. В работе представлено достаточно количество педагогических, психологических, методических литературных источников. В целом исследование является целостным, логичным, завершенным, характеризуется практической направленностью.

К недостаткам исследования можно отнести отсутствие детального описания во второй главе третьего параграфа применения методов критического мышления в конкретных формах социального пространства. В работе имеются некоторые стилистические погрешности.

Выпускная квалификационная работа Кореньковой Е.В. . представляет собой полностью законченное, логически выстроенное и выполненное на высоком профессиональном уровне исследование и соответствует выпускным квалификационным требованиям Государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования и рекомендуется к защите и может быть оценена «отлично»

Научный руководитель, к. пед. н.,
доц. каф. совр. рус. яз. и методики



А. М. Ковалева